

# Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

06 апреля 2024 года № 27 (9939)

## ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,  
ул. Максима Горького, д. 87  
8 (4842) 54-25-07



## Обновление службы занятости населения

В 2023 году наша область в рамках федерального проекта "Содействие занятости" нацпроекта "Демография" в числе 17 регионов страны вошла в пилотный проект комплексной модернизации службы занятости населения, который направлен на повышение эффективности службы занятости. Он позволил преобразить Центр занятости не только внешне, но и внутренне, благодаря современным передовым подходам к оказанию государственных услуг.

Первым трансформацию на себе ощутил Центр занятости населения города Калуги еще в

подходах в работе, введение новых сервисов, клиентоориентированного подхода к оказанию услуг. Сейчас сделан упор на максимальное внимание к клиенту, разрабатываются жизненные и бизнес-ситуации, к каждому обратившемуся мы ищем индивидуальный подход, чтобы выработать индивидуальную программу по оказанию помощи клиенту. К примеру, предпенсионеры, мамочки с маленькими детьми, длительно неработающие граждане, выпускники вузов, школьники во время летних каникул - это разные категории граждан со своими проблемами, требующие

**- Если есть такой портал по поиску работы, зачем тогда нужна ваша служба?**

- На время поиска работы граждане получают материальную поддержку в виде пособия по безработице, связь между работодателем и клиентом через нас надежнее, имеется возможность пройти профессиональное обучение и повысить квалификацию бесплатно, если гражданин желает переехать в другой регион на новое место работы, то есть ему оказывается услуга "Переезд в другую местность для временного трудоустройства", то имеется возможность оказания финансовой поддержки в размере 7,5 тысяч на оплату съёмного жилья либо оплаты проезда к месту работы и многое другое.

**- Модернизация затронула не только принципы работы, но и состояние материально-технической базы?**

- Одно вытекает из другого. У нас появились новые зоны и секторы, например, зона приема, теперь не нужно искать специалистов по кабинетам, они, "как на ладони", и в шаге от зоны цифровых сервисов. Тут же расположен и детский уголок, где ребёнок под всеобщим вниманием может спокойно порисовать, пока мама беседует с нашим специалистом. Ещё у нас появилась зона групповых занятий с современной мебелью и модульными столами, которые можно сдвинуть в один или два больших стола либо расставить индивидуально. Здесь можно работать как с работодателями, так и с гражданами, провести тренинг с коллективом либо профориентационное занятие со школьниками.

**- Чтобы расставлять новую мебель, нужно было обновить и интерьер?**

- Да, у нас был проведён полный ремонт, включая облицовку здания снаружи и замену входной группы. Полы, стены, потолки получили новое покрытие, заменены системы отопления, водоснабжения, окна, двери. Одним словом - отремонтировано было всё. Здание оформлено в едином фирменном стиле "Работа в России".

И интерьер теперь выглядит светлее, и нашим сотрудникам работать стало удобнее, а это очень сказывается на позитивном настрое людей, обращающихся к нам за помощью.

Марина КОНОПЛЕВА



2019 году, на нём, так сказать, и попробовали создать "портрет" современной службы занятости.

В этом году подвергся модернизации и Центр занятости населения Куйбышевского района. Это видно невооруженным глазом, так как были проведены приличные по объёму ремонт и техническое оснащение как внутри, так и снаружи здания.

О произошедших изменениях рассказала директор филиала Центра занятости населения по Куйбышевскому и Спас-Деменскому районам Людмила Витальевна ВОРОБЬЕВА.

- Нам, можно сказать, повезло, потому что последняя модернизация службы занятости проводилась более 20 лет назад. Наш центр приобрел современный единый облик, меняются подходы к организации предоставления всех государственных услуг, наполняя эту работу новым смыслом, внедряются новые технологические процессы, обновляется инфраструктура и перестраивается схема управления.

Модернизация - это больше не про ремонт, а про изменение

своего индивидуального решения. Мы учитываем множество факторов в рамках подбора работы, включая образование, опыт работы и пожелания клиента, а также состояние здоровья, возраст, наличие несовершеннолетних детей.

Сегодня заявление о содействии занятости подается через электронно-цифровую платформу "Работа России", расположенную в сети Интернет. В рамках модернизации наша служба оснащена цифровыми сервисами. Если клиент не в состоянии сам подать заявление через портал, тогда наш специалист поможет ему справиться с этой задачей, включая составление резюме.

Платформа "Работа России" позволяет не только зарегистрироваться в Центре занятости для получения комплекса услуг, на ней размещены вакансии предприятий всей России, поэтому поиск работы не ограничивается только Куйбышевским районом и Калужской областью, а работу можно искать в любом регионе страны.

### Официально



**Калужане продолжают голосовать за объекты благоустройства 2025 года**

88 659 жителей области сделали свой выбор, проголосовав за общественные территории, которые будут благоустроены в 2025 году. Всероссийское онлайн-голосование по выбору но-



вых объектов благоустройства проходит по программе "Формирование комфортной городской среды" нацпроекта "Жилье и городская среда", созданного по решению Президента России.

По данным на 2 апреля 2024 года свои голоса уже отдали более 88 тысяч жителей. Более 60 тысяч с помощью волонтеров. На голосование предложено 144 общественных территории в 59 муниципальных образованиях. Территории, которые наберут большее количество голосов, будут благоустроены в 2025 году. Принять участие в голосовании может любой житель субъекта РФ старше 14 лет. Проголосовать можно до 30 апреля на сайте [za.gorodsreda.ru](http://za.gorodsreda.ru) через платформу "Госуслуги", а также с помощью волонтеров, которые продемонстрируют объекты, выставленные на голосование в общественных местах всех муниципалитетов-участников.

Информация о проектах благоустройства размещается на официальных сайтах администраций муниципальных образований и в группах муниципальных образований в социальных сетях.

**В Калужской области отремонтируют дорогу, соединяющую Киров, Барятино, Мосальск и федеральную трассу Калуга-Вязьма**

Автодорога, которая соединяет Киров, Барятино, Мосальск и федеральную трассу Калуга-Вязьма, входит в опорную сеть калужских дорог. Ее протяженность 110 км. За всё время существования дороги её ремонт проводился только отдельными участками. Покрытие дороги в настоящее время изношено. Региональное министерство транспорта ежегодно получает большое количество обращений жителей с просьбами отремонтировать трассу.

В 2023 году в рамках нацпроекта "Безопасные качественные дороги" отремонтировано 14 км дороги, которая проходит по Юхновскому району, и 15 км от Мосальска до границы с Барятинским районом. Начат ремонт 19-и километрового участка в Кировском районе, который завершится к сентябрю 2024 года.

Напомним, в 2024 году в регионе по нацпроекту "Безопасные качественные дороги" запланировано отремонтировать 138 км дорог.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)



## В моем продолжении - детях и внуках

Дети с удовольствием ходили на ее репетиции и всегда принимали участие в концертных программах в сельских клубах, ходили поздравлять полевиков, ветеранов войны, с концертами бывали на фермах. У нас кипела работа, и всем было интересно.

Работа работой, но в семье Волковых подрастала дочка. Оставлять на время работы родителей ее было не с кем, и девочка, оставшись одна, часто убегала из дома. Она не любила деревню и всегда норовила убежать к бабушке в Бетлицу. Брала с собой пару соседских детей-ровесников, чаще всего Валу и Серёжу, и по большаку уходила с ними в сторону райцентра. И это в пять лет!

Местные жители знали, чьи это дети маршируют по дороге, и не раз возвращали их в деревню, но однажды они все-таки убежали в Бетлицу.

Лидия Федоровна пришла с работы, а ребенка нигде нет. Кинулась искать, а люди сказали, что видели каких-то детей, идущих по большаку. Здесь сразу стало все понятно, что за дети и кто их возглавляет. Дозвонилась до свекрови (с телефонами тоже была проблема, один на деревню), и та сказала, что беглецы уже находятся у нее в Бетлице. А это более 10 км пешком!

На следующий день Александр Михайлович привез беглецов домой. Иру хорошо отчитали и спросили: "Будешь еще убежать из дома?" И тут последовал бодрый ответ: "Буду!", "Будешь детей уводить из дома?" - "Буду! Это ж мои друзья!" В наше время отдел опеки уже давно бы поставил этот случай на контроль, а в советское время на первом месте стояли работа и выполнение поставленных партией задач. Лидия Федоровна приводила дочку на работу, но и оттуда она при первом возможном случае умудрялась убежать.

Стабилизировать ситуацию помог случай. Ира познакомилась с одной деревенской доряжкой и стала с ней ходить на ферму доить коров. В шесть лет она могла уже самостоятельно руками подоить корову. Да так привязалась к этой женщине, что ходила с ней не только на ферму, но и домой на обед. Если дома что-то противилась кушать - в гостях ела все с удовольствием, несмотря на то, что хозяйка далеко не отличалась чистоплотностью и в доме держалась скотина. Однажды, приходя домой, Ира заявила: "А я кишки ела!" Лидии Федоровне чуть не стало дурно. Оказалось, у той женщины дома зарезали поросенка, и она нажарила своим детям ливер, и девочка с удовольствием за компанию пообедала!

С годами детей в деревне становилось все меньше и меньше. Ира пошла в первый класс, а семья Волковых по-прежнему жила в маленькой квартирке.

От колхоза им построили просторный дом на краю Ивашковичей, но переходить жить туда Лидия Федоровна не стремилась. Очень уж было неудобное для нее место. Так в новый дом они и не перешли, и его отдали многодетной семье с семью ребятишками. Волковы продолжали ютиться в маленькой квартирке, в которой подрастал и сын Миша.

Советское государство не

баловало молодых мам привилегиями, и через год Лидии Федоровне пришлось выходить на работу. Сидеть с маленьким ребенком оставили свекровь. К ней же отдали и маленького сына Натальи Федоровны.

Так прошло 15 лет. Годы работы в Ивашковичах Лидия Федоровна вспоминает с особой любовью. Она хорошо помнит, как дети стремились учиться, несмотря на отсутствие необходимых пособий, и радовались каждой хорошей оценке. Всевозможные карточки для работы делали своими руками. В классе из 17 учеников только четыре ребенка имели тройки по некоторым предметам. Остальные учились на 4 и 5. Они любили читать, играть, стремились получить дополнительные знания. И это при том, что родителям, которые с утра до вечера без выходных работали в колхозе, некогда было следить за успеваемостью своих чад.

Со временем когда-то многочисленная для деревни школа опустела. Осталась одна девочка, которую перевели в Ветмицкую школу. Наталья Федоровна Смирнова перешла работать в сельский клуб, а Лидия Федоровна - заведующей в Ветмицкий детский сад, который только что открыли.

В садике набралось две группы детей, общей численностью более 20 человек.

Федоровна пришла работать воспитателем в Бетлицкую школу-интернат.

Этих перемен она опасалась. Боялась работать с особенными детьми. В то время в школе-интернате обучались 205 человек. Директор школы Леонид Васильевич Хованский предложил выбрать для работы любую группу - дошкольную, начальную или старшую, и Лидия Федоровна выбрала детей постарше. Для нее было непривычным, когда подбегали маленькие детки в одинаковых одеждах, хватили за руки и кричали: "Мама-мама!". У нее сердце обливалось кровью от увиденного, и она не могла понять, как это можно матери отказаться от своего маленького ребенка. Как правило, это были дети людей, лишенных родительских прав.

Во взрослой группе ее тоже называли мамой, но этим детям можно было объяснить, кто есть кто.

В интернате работа была с более плотным графиком, намного сложнее, чем в сельской школе. И, как сейчас признается Лидия Федоровна, с ней она, можно сказать, забросила свою семью. Все силы и время уходило на интернат. На подъем шла к половине восьмого - свои дети в это время еще спали. Вечером приходила - домашние тоже уже укладывались спать. Слежение за тем, как дети учи-



же отдачи требовала от коллег.

Первый год у Лидии Федоровны была слабая по развитию группа. Деток не брали даже участвовать в хоре, так как они не могли запомнить тексты песен. Но Волкова настояла, чтобы и ее дети участвовали в художественной самодеятельности. После уроков вместе с деть-

педагогического стажа в 52 года. Дети с особенностями в развитии стали частью ее жизни. Работая с ними, она хорошо понимала, как важно дать маленькому человеку заботу и любовь, научить элементарным навыкам, чтобы в дальнейшей взрослой жизни он стал самостоятельным человеком и приносил пользу обществу.

За свою долгую и плодотворную работу Лидия Федоровна неоднократно поощрялась вышестоящим руководством за профессиональное мастерство и творческий подход к своему делу, она имеет почетные звания "Ветеран труда" и "Отличник народного просвещения".

Последние восемь лет находится на заслуженном отдыхе, но никогда не бывает одна.

У Лидии Федоровны большая дружная семья. У нее любящие сын и дочь, две внучки и два правнука. Дети и внуки часто собираются в родительском доме, где их всегда ждут.

- Мой муж рано ушел из жизни, его нет с нами уже 17 лет, но я вспоминаю его с большим теплом и благодарностью. Александр Михайлович был мудрым человеком. Он всегда находился на руководящих должностях - работал в Калужском облпотребсоюзе на должности инженера по снабжению, был главой администрации Ветмицкого сельского совета.

За свой труд в 1975 году награжден орденом "Знак Почета", имел много других наград, в том числе медали "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина", "Ветеран труда", "60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."

Александр Михайлович научил меня жить. Он показал мне, как надо вести себя в обществе, как отдыхать. Вместе с ним мы ездили на моря и за границу. И мое слово в этом доме было закон. Александр Михайлович выполнял все мои пожелания, и что бы я ни попросила - все выполнялось. Сейчас у меня есть все, что дорого человеку, - дружная семья, любящие дети и внуки. Это самое важное, что может быть у женщины. Я счастливый человек, и мое счастье заключается именно в моем продолжении.

**Вера МАРТЫНОВА**



Приезжая на работу в Ветмицу, Лидия Федоровна привозила с собой и четверых детей - своего Мишу, племянника Женю и двух детей Астаховых.

Содержание детей в Ветмицком садике было на высшем уровне. Детей кормили четыре раза. Все обеспечение стояло на содержании колхоза. Лидия Федоровна опять пользовалась семейными связями и попросила у председателя колхоза для детей средства на покупку лыж, санок и большой цветной телевизор, что в те годы было еще редкостью.

Однажды Александр Михайлович приехал домой и объявил, что его утвердили председателем правления Куйбышевского райпотребсоюза. Это был 1985 год. Вскоре семья переехала жить в Бетлицу, а Лидия

лились, ограничивалось просмотром дневника.

Радовало, что на работе дети были послушными. Они сами заправляли кровати, делали зарядку, мыли в спальнях полы. А в спальнях тогда насчитывалось по 17 кроватей. В 9 утра воспитатели сдавали детей учителям, а сами шли домой. Если у воспитателя была младшая группа детей, он возвращался на работу к часу дня, если старшая - к трем часам. И так до девяти вечера.

Мероприятий в интернате проводилось много: дети и пели, и танцевали, ставили спектакли, были хорошо развиты кружки. Воспитанники и учились, и обучались трудовым навыкам.

Завуч Валентина Викторовна Терехова сама трепетно относилась к своей работе и такой

ми разучивала слова песен, и в результате ее дети стали подтягиваться.

Однажды, участвуя в театральном конкурсе под названием "По дорогам сказок", ее дети, которых часто называли за заторможенность "склеенными", получили первое место. Это было большим достижением в работе для воспитателя!

Лидия Федоровна старалась как можно больше социализировать своих воспитанников. Прививала им все необходимые жизненные навыки: учила, как правильно расходовать небольшой бюджет, как себя вести в обществе, учила их любить труд и уважать ближних. Ее кропотливый труд давал видимые результаты.

В школе-интернате Лидия проработала 32 года из общего

# "Все дороги ведут к людям"

В период с 01 февраля по 22 марта 2024 года в Центре помощи семье и детям "Берегиня" прошел очень интересный, поучительный дистанционный конкурс рисунков на тему: "Все дороги ведут к людям", посвященный 80-летию

полученных знаний через художественный рисунок; привлечение детей к изучению литературного наследия известного французского писателя, поэта Антуана де Сент-Экзюпери.

Дети района приняли актив-



выхода в свет книги Антуана де Сент-Экзюпери "Маленький принц", участниками которого стали несовершеннолетние дети района.

Целью данного конкурса было развитие у детей читательского вкуса и художественного воображения; знакомство с понятиями заботы, доброты, дружбы, преданности с помощью литературных и кинематографических ресурсов и воп-

ное участие в данном конкурсе. Несовершеннолетними совместно с родителями были предоставлены рисунки по данной тематике. Итоги конкурса рисунков были подведены 29 марта 2024 года в кафе "Азбука вкуса" поселка Бетлица, где был организован сладкий стол, все участники конкурса получили почетные грамоты, а также подарки.

**Наш корр.**

## Информация

Комиссия, принимающая решение о занесении на Доску почета "Трудовая слава Куйбышевского района", принимает на рассмотрение документы на кандидатов, выдвинутых для занесения на Доску почета.

Право на выдвижение кандидатов имеют:

- органы местного самоуправления района и сельских поселений;
- организации независимо от организационно-правовой формы и формы собственности;
- районные профессиональные союзы, иные общественные объединения.

В Комиссию представляются следующие документы:

- ходатайство о выдвижении кандидата;
- характеристика кандидата с указанием конкретных заслуг и трудовых достижений;
- справка, содержащая основные анкетные данные кандидата (фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, место жительства, образование, семейное положение);
- копии наградных документов, полученных за заслуги (если имеются);
- копия трудовой книжки.

Прием документов производит секретарь Комиссии в здании администрации МР "Куйбышевский район", кабинет № 13 (Архив). Срок представления документов до 17 мая 2024 года.

**Конкурсная комиссия**

ПОГОДА в Бетлице		Погода не отвечает за неисполнение прогноза		
Метеопараметр	Время (местное)	06/04 СБ	07/04 ВС	08/04 ПН
Температура воздуха, °С	9 ч.	+ 6	+ 10	+ 12
	15 ч.	+ 14	+ 15	+ 19
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		744	747	750
Направление приземного ветра		Ю	Ю-З	Ю-З
Скорость приземного ветра, м/с		3	2	4

Информация взята на сайте [www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации МР "Куйбышевский район"

от 01.04.2024 г.

№ 198

Об установлении публичного сервитута для использования земель и земельных участков в целях эксплуатации водонапорной башни в д. Гуличи

На основании ходатайства Государственного предприятия Калужской области "Калугаоблводоканал" об установлении публичного сервитута в отношении земель и земельных участков в целях эксплуатации водонапорной башни в д. Гуличи Куйбышевского района Калужской области и в соответствии со статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального района "Куйбышевский район" Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Установить публичный сервитут для эксплуатации водонапорной башни в д. Гуличи на земельный участок 40:11:050200:267, площадь сервитута 1155 кв. м, и земли в кадастровом квартале: 40:11:050200, площадь сервитута 2 кв. м.

2. Определить обладателя публичного сервитута - Государственное предприятие Калужской области "Калугаоблводоканал", ОГРН 1024001186461, ИНН 4027001552, находящееся по адресу: 248002, Калужская область, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 80, адрес электронной почты: voda@kalugavoda.ru.

3. Утвердить границы публичного сервитута, указанного в пункте 1 настоящего Постановления, в соответствии с приложением № 1 и приложением № 2 к настоящему Постановлению. Срок действия публичного сервитута - 49 лет со дня внесения сведений о нем в Единый государственный реестр недвижимости.

4. Срок, в течение которого использование земель и земельных участков, указанных в пункте 1 настоящего Постановления, и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества в соответствии с их разрешенным использованием будет частично затруднено в связи с осуществлением публичного сервитута, - 12 месяцев.

5. Правообладатели земельных участков, обремененных сервитутом, вправе требовать соразмерную плату от Государственного предприятия Калужской области "Калугаоблводоканал", в интересах которого установлен сервитут.

Глава администрации МР "Куйбышевский район" С.Н. МАКРИДОВ

С приложениями №№ 1 и 2 можно ознакомиться на сайте администрации МР "Куйбышевский район"

## Внимание - пожароопасный период!

С 08 апреля 2024 года на территории Калужской области устанавливается начало пожароопасного сезона (Постановление Правительства Калужской области № 165 от 19 марта 2024 г.).

Весна считается самым пожароопасным сезоном, когда только сошел снег, осталась прошлогодняя сухая трава, а зеленая еще не выросла. В этот период пожар может возникнуть из-за любой оплошности, из-за брошенного непотушенного окурка, из-за битого стекла, нагретого солнцем, из-за специального выжигания сухой травы и бесконтрольного сжигания мусора при уборке территорий! **Помните! Горение сухой травы, сухостоя - процесс неуправляемый.**

Ежегодно в весенний период все силы общественных формирований, организаций, заинтересованных в пожарной безопасности, направлены на проведение мероприятий по

профилактике пожаров, предупреждению травматизма и гибели людей при пожарах.

За нарушение требований пожарной безопасности согласно статье 20.4 КоАП РФ от 20.12.2001 № 195-ФЗ (ред. от 11.03.2024) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.04.2024) предусмотрена административная ответственность в виде штрафа. Также предусмотрена и уголовная ответственность ст. 168, 261 УК РФ от 13.06.1996 № 63-ФЗ (ред. от 23.03.2024) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.04.2024) как в виде штрафа, так и лишения свободы.

При обнаружении возгорания сухой растительности вблизи лесных массивов незамедлительно сообщайте по номерам телефона: 01, 8 (48457) 2-14-37, 8 (48457) 2-10-85 или 8 (4842) 56-39-39.

Л.В. НИКИТИНА, инженер охраны и защиты леса ГКУ КО "Куйбышевское лесничество"

## БРЯНСКАЯ РАСПРОДАЖА

В понедельник, 8 апреля, на рынке п. Бетлица состоится **распродажа** мужской, женской одежды, женских курток и пальто, ветровок, мужских ветровок, нижнего белья, носков, постельного белья, подушек, одеял, покрывал, полотенец, пледов, сумок и др. Большой выбор женских платьев, кофт, халатов. Ждем вас с 9.00 до 13.00.

Лицензия № ЛО41-01133-32/ОС350105 от 15 июня 2020г. Свидетельство №ФСР 2012/14159 от 19.09.2016г.

**БЕСПЛАТНЫЙ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ПРИЕМ ОФТАЛЬМОЛОГА**

КАЛУЖСКОЙ КЛИНИКИ

**МТК "Микрохирургия глаза"**

приём состоится **23 апреля**

в передовом диагностическом комплексе возле Атеки №28  
На прием иметь паспорт и полис ОМС

п. Бетлица, ул. Новосибирская д.3А  
Предварительная запись по тел.: **8 (48457) 2-11-34**

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

На правах рекламы

## Реклама и объявления

**Бурение скважин.**  
Тел. 8-915-645-74-73.

**Требуются на вахту:** водители погрузчика - з/п от 90 000; разнорабочие - з/п от 70 000.  
Выплаты производятся по окончании вахты.  
Оформление по ТК. Питание, проживание, спецодежда за счет предприятия. Оплачиваемый проезд.  
Тел. 8-963-898-04-54.

**КОЛОДЦЫ:** копка, чистка, углубление.  
Тел.: 8-953-280-22-65, 8-905-103-11-57.

**ОКНА ПВХ RENAU. КВЕ**  
Качество по низким ценам!  
**ДВЕРИ** входные и межкомнатные (доставка, монтаж).  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Без запаха. Чистый монтаж.  
Okno-ludinovo.ru  
Тел.: 8-920-617-40-98, 8-980-511-09-05.

Принимаются заявки на весну: облагораживание могил, покраска оград, планировка грунта.  
Тел.: 8-962-174-87-45, 8-906-645-47-45.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
КОМПАНИЯ **Татьянин день**

- Татьянам скидка
- Пенсионерам скидка

**ОКНА из ПВХ**  
БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ под ключ  
**ЖАЛЮЗИ**  
т.8-953-339-24-42

Куплю ваш автомобиль на выгодных условиях. Для вас возможна выездная оценка авто.  
Тел. 8-920-888-55-66.

**КУПЛЮ МАШИНУ ЗА НАЛИЧКУ**, рассмотрю любые варианты.  
Тел. 8-900-573-23-28, Дмитрий.

7 апреля в 13.00 часов на рынке **продажа** кур-несушек разных пород.  
Тел. 8-953-272-05-35.

**Куры-несушки** высокой яйценоскости. Доставка.  
Тел. 8-905-427-54-20.

**Магазин "Березка"** реализует посадочный картофель, саженцы клубники, голубики, малины.

<p><b>ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"</b> Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".</p> <p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.</p>	<p>Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции. За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Цена в розницу - свободная.</p>	<p>Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.</p> <p>Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51. E-mail: <a href="mailto:bet.vest@yandex.ru">bet.vest@yandex.ru</a> <a href="http://betvest.ru">http://betvest.ru</a></p>	<p>Объем 1 печ. л. Индекс 51753. Заказ Тираж 1000. Номер подписан в печать 04.04.2024 г. По графику: в 17.00 Фактически: в 17.00</p>
---	--	---	--